
 

 
 

УКРАЇНА 

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
 

 

від 21.07.2021 № 8/12-67 

           м.Покровськ 

 

Про внесення змін до рішення Покровської міської 

ради Донецької області від 19.05.2021 № 8/9-30 

«Про надання дозволу ЗОШ № 35 ПОКРОВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ на розробку проекту землеустрою 

щодо відведення в постійне користування земельної 

ділянки для обслуговування будівель та споруд 

закладу освіти по вул. Шахтарська, 19,                              

м. Родинське, м.Покровськ Донецької області» 

 

 

Розглянувши заяву директора Родинської загальноосвітньої школи I-III ступенів 

№35 Покровської міської ради Донецької області (ЄДРПОУ 25703257)  - Стадник О.Л. 

про внесення змін до рішення міської ради від 19.05.2021 № 8/9-30 «Про надання дозволу 

ЗОШ № 35 ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення в постійне користування земельної ділянки для обслуговування будівель                   

та споруд закладу освіти по вул. Шахтарська, 19,  м. Родинське, м.Покровськ Донецької 

області» в частині розміру площі земельної ділянки, прийнявши до уваги данні 

проведених топографо-геодезичних вишукувань, відповідно до статей 26,59,73 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в України», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Внести внесення змін до рішення Покровської міської ради Донецької області                

від 19.05.2021 № 8/9-30 «Про надання дозволу ЗОШ № 35 ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ на розробку проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування 

земельної ділянки для обслуговування будівель та споруд закладу освіти                                   

по вул. Шахтарська, 19, м. Родинське, м.Покровськ Донецької області» в частині розміру 

площі земельної ділянки, а саме по тексту рішення цифри «1,20 га» змінити на «1,90 га».   

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, архітектури та земельних відносин (Альохіна). 

 

 

 

 Міський голова                                                                                              Р.Требушкін 

 

 

 


